

**PRAVILNIK NAGRADNOG KONKURSA SEPTEMBARSKI SPEKTAKL**

po osnovu rješenja UP-05-12-1-2060/21, od dana 26.08.2021.  
izdatog od strane Ministarstva finansija Federacije Bosne i Hercegovine.

Ove **ODREDBE I USLOVI** (u daljnjem tekstu "**USLOVI**") su pravila za **NAGRADNI KONKURS SEPTEMBARSKI SPEKTAKL** (u daljnjem tekstu "**NAGRADNI KONKURS**").

**OPIS**

**SEPTEMBARSKI SPEKTAKL** je **NAGRADNI KONKURS** u cilju **promocije robne marke Oriflame** koji organizuje **ORIFLAME KOZMETIKA BH d.o.o. Sarajevo**, Milana Preloga broj 12 Sarajevo, ID broj: 4200024410009. **ORIFLAME BREND PARTNERI** u Bosni i Hercegovini (u daljnjem tekstu "**BREND PARTNERI**") će učestvovati u ovom **NAGRADNOM KONKURSU** koji se sastoji u postavljanju najbolje "**FOTOGRAFIJE S ORIFLAME PROIZVODIMA**" na platformu koju možete podijeliti na korisničkim računima društvenih medija drugih **BREND PARTNERA**: Instagramu ili Facebooku.

**PRAVO UČESTVOVANJA**

Da biste ostvarili pravo učestvovanja na ovom **NAGRADNOM KONKURSU**, morate biti punoljetna osoba (fizičko lice) i registrovani **BREND PARTNER** u **ORIFLAME-u** tokom cijelog perioda trajanja ovog **NAGRADNOG KONKURSA**.

**PRIJAVA**

Da bi se prijavili na ovaj **NAGRADNI KONKURS, BREND PARTNERI** moraju ispuniti sljedeće uslove:

1. Napraviti narudžbu Oriflame proizvoda najmanje u vrijednosti 29,00 KM katalogske vrijednosti; i
2. Učitati "Fotografiju s Oriflame proizvodima" na platformu <https://ba.oriflame.com> koju možete podijeliti na korisnički račun društvenih medija drugih **BREND PARTNERA**: Instagramu ili Facebooku; i
3. Prihvatiti ove Uslove.

Prijave **BREND PARTNERA** na **NAGRADNO KONKURS** primat će se do 30.09.2021. Prijave poslije ovog datuma nisu prihvatljive, ništavne su i nevažeće. **ORIFLAME** neće razmatrati nepotpune ili netačne prijave. **ORIFLAME** nije odgovoran za prijave koje su poslone, ali nisu zaprimljene iz bilo kojeg razloga. Samo jedna prijava po **BREND PARTNERU** bit će razmatrana za prijavu na **NAGRADNO KONKURS**.

**PRAVILA**

1. "Fotografija s Oriflame proizvodima" mora biti originalna, kreativna, nova i jedinstvena.
2. "Fotografija s Oriflame proizvodima" ne može sadržavati ili se odnositi na:
  - a. Seksualni sadržaj ili neprikladno izražavanje;
  - b. Pretjerivanje s karakteristikama, kvalitetom ili svojstvima proizvoda;
  - c. Obmanjujući sadržaj;
  - d. Kvalitet prevencije, terapije, liječenja, smanjenja boli, stimulacije i rehabilitacije; i
  - e. Poređenje sa sličnim proizvodima na tržištu.

**VRIJEME TRAJANJA**

Ovaj **NAGRADNI KONKURS** počinje 01.09.2021. i završava 30.09.2021.

**DOBITNICI**

Maksimalan broj dobitnika ovog **NAGRADNOG KONKURSA** je 25 (dvadesetpet).

**DOBITNIKE NAGRADNOG KONKURSA** odabrat će **ORIFLAME ŽIRI NAGRADNOG KONKURSA** koji čini: Biljana Kecman (Account Executive Agencija Degordian), Marijana Zonić (Marketing Manager Oriflame Zapadni Balkan) i Alma Kratovac (Direktorica Oriflame BiH) na temelju kvaliteta, originalnosti, kreativnosti, noviteta ili dobiti materijala, objavi, reakciji ili zadaći ovog **NAGRADNOG KONKURSA**, prema isključivoj i apsolutnoj diskreciji **ORIFLAME-a**.

**POBJEDNICI NAGRADNOG KONKURSA** će biti proglašeni 15. oktobra 2021. godine. Proglašenje **POBJEDNIKA** će biti obavljeno u sjedištu **ORIFLAME**.

Imena i prezimena Privremenih **POBJEDNIKA NAGRADNOG KONKURSA** bit će objavljeni na web stranici <https://ba.oriflame.com> i isti će biti obaviješteni e-poštom. Privremeni **POBJEDNICI NAGRADNOG KONKURSA** bit će zamoljeni da dostave svoje kontaktne podatke i druge podatke kako bi mogli preuzeti nagrade u roku od 72 sata od momenta proglašenja pobjednika. Ako bilo koji Privremeni **POBJEDNIK NAGRADNOG KONKURSA** ne odgovori na obavijest u roku od 72 sata, **ORIFLAME** će odabrati drugog pobjednika i takav Privremeni **POBJEDNIK NAGRADNOG KONKURSA** će izgubiti sve nagrade.

**POBJEDNIK(CI) NAGRADNOG KONKURSA** imaju pravo na sljedeće nagrade:

1. 1 Automobil HYUNDAI i10 1.2 MPI u vrijednosti od 20.540,00 KM
2. 24 seta kozmetičkih proizvoda ORIFLAME-a u vrijednosti od po 200,00 KM po svakom ORIFLAME katalogu u periodu oktobar - decembar 2021. godine.

Ukupna vrijednost nagradnog fonda po ovom nagradnom konkursu iznosi **25.340,00 KM**.

**SPONZORSTVO**

Ovaj **NAGRADNI KONKURS** isključivo sponzoriše **ORIFLAME** i ni na koji način nije sponzorirano, odobreno, administrirano, niti povezano s Facebookom, Instagramom.

**OSTALO**

Slanjem svojih podataka i fotografija na platformu **NAGRADNI KONKURS** izričito prihvatate ove Uslove i odredbe.

Nagrade dodijeljene ovim **NAGRADNIM KONKURSOM** ne podliježu razmjeni ili zamjeni drugim nagradama ili pogodnostima

iz drugih **NAGRADNIH KONKURSA** koje sponzorije **ORIFLAME** ili iz drugih **ORIFLAME** komercijalnih programa, niti se mogu unovčiti za gotovinu.

Ako se utvrdi da bilo koji materijal, post, radnja ili zadatak ima uvredljiv ili pogrdan jezik, ili pokušaj napada na integritet, ličnost bilo kojeg pojedinca ili entiteta ili ako postoji pokušaj uznemiravanja bilo kojeg pojedinca ili entiteta ili činjenja/obavljanja bilo čega što je po mišljenju **ORIFLAME-a**, takav učesnik će biti automatski diskvalifikovan iz **NAGRADNOG KONKURSA**.

**BREND PARTNERI** će poštovati svoje obaveze kao **ORIFLAME** **BREND PARTNERI** u skladu sa Uslovima i odredbama, kao i Etičkim kodeksom i pravilima ponašanja, svako njihovo kršenje tokom ovog **NAGRADNOG KONKURSA** predstavljat će automatsku diskvalifikaciju bilo kog učesnika.

Nagrada pod brojem 1. u ovim **USLOVIMA** (automobila HYUNDAI i10) će biti brendirano **ORIFLAME** logom. **POBJEDNIK** za ovu nagradu se obavezuje da će zadržati **ORIFLAME** logo na automobilu 1 (jednu) godinu dana od dana preuzimanja i da će automobil održavati urednim i čistim.

Svi **POBJEDNICI** (za nagradu 1. i nagradu 2.) prihvataju obavezu da prilikom preuzimanja nagrada budu fotografisani i da nastale fotografije **ORIFLAME** može javno objaviti na stranici i društvenim medijima i koristiti u promotivne svrhe.

Slanjem bilo kojeg materijala, radnje ili zadatka u sklopu **NAGRADNOG KONKURSA** i na bilo koju adresu e-pošte ili web stranicu kojom upravlja **ORIFLAME** izjavljujete i garatujete da oni ne krše autorska prava, zaštitne znakove, vlasnička prava, prava privatnosti ili publicitet bilo kojih osoba ili bilo koje drugo pravo bilo koje treće strane i da imate puno i neograničeno pravo na prenos i dijeljenje materijala, postova, radnji ili zadataka, dovoljno da obeštete i držite **ORIFLAME** bezopasnim u pogledu bilo kakve odgovornosti ili potraživanja.

Sva autorska prava, prava na dizajn ili druga prava intelektualne svojine koja su sa intelektualnom svojinom **ORIFLAME-a** stvorena od strane **BREND PARTNERA** za ovo **NAGRADNI KONKURS** apsolutno pripadaju **ORIFLAME-u** i može ih neograničeno i trajno koristiti **ORIFLAME** ili bilo koje od njegovih podružnica ili ovlaštenih lica. **BREND PARTNERI** ovim se slažu da će se fotografije, u smislu ovog **NAGRADNOG KONKURSA**, smatrati

"Naručenim djelom" u skladu s važećim Zakonom o autorskim pravima. **BREND PARTNERI** se neopozivo odriču bilo koje intelektualne svojine koja bi im pripadala dodijeljujući je besplatno potpuno u korist **ORIFLAME-a**, zato je neophodno da **BREND PARTNERI** na **ORIFLAME-ov** zahtjev moraju potpisati sve dokumente potrebne za uspostavljanje **ORIFLAME-ovog** prava na takva prava intelektualne svojine.

**ORIFLAME** će od nagrada, od kojih bruto vrijednost prelazi zakonom određenu vrijednost za uplatu poreza na dohodak, obračunati i uplatiti poreze na lične dohotke u skladu sa važećim propisima. Za potencijalne druge poreske obaveze ili doplate dohotka, kao i sve dodatne troškove koji mogu nastati dodjeljivanjem nagrada, isključivo su odgovorni **POBJEDNICI(i) NAGRADNOG KONKURSA**. Međutim, **ORIFLAME** može usloviti da prenos nagrade izvrši tek nakon prijema potvrde o uplati iznosa poreza u ispravnom obliku, u skladu s važećim zakonima.

Ako navedena nagrada iz bilo kojeg razloga postane nedostupna, **ORIFLAME** prema svom isključivom i apsolutnom nahođenju može zamijeniti za nagradu iste ili jednake vrijednosti.

**ORIFLAME** zadržava pravo da prekine ovaj **NAGRADNI KONKURS** u slučaju da nastupe okolnosti za koje **ORIFLAME** nije odgovoran, odnosno koje nije mogao spriječiti, otkloniti ili izbjeći. **ORIFLAME** zadržava pravo da izmijeni ove **USLOVE** i **PRAVILA NAGRADNOG KONKURSA** po prethodnoj saglasnosti sa Federalnim ministarstvom finansija.

**ORIFLAME** se obavezuje da će sve lične podatke koje prikupi povjerljivo i bezbjedno čuvati u svrhu vašeg učešća na **NAGRADNOM KONKURSU**: ime, prezime i adresa e-pošte. Za detalje, molimo pročitajte naše Obavještenje o privatnosti na stranici <https://ba.oriflame.com/about/privacy-policy>.

Ovaj **NAGRADNI KONKURS** će važiti samo na tržištu Bosne i Hercegovine.

Sva pitanja i upiti u vezi s ovim **NAGRADNIM KONKURSOM** tokom njegovog trajanja i do 30 dana nakon njegovog završetka, bit će upućeni Službi za korisnike na: [info@oriflame.ba](mailto:info@oriflame.ba).

Ovi **USLOVI** podliježu važećim zakonima Bosne i Hercegovine i svi sporovi koji proisteknu iz ovog **NAGRADNOG KONKURSA** podliježu isključivoj nadležnosti Općinskog suda u Sarajevu.